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Λήξη συναντήσεων των Κέντρων Γάμου και 
Στηρίξεως Οικογένειας & Σχολών Γονέων της 
Μητρόπολης Πειραιώς (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Την Κυριακή 14 Μαΐου 2023 το απόγευμα, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς, με την παρουσία του
Μητροπολίτου Πειραιώς κ.Σεραφείμ, πραγματοποιήθηκε η τελετή λήξης 
των συναντήσεων της περιόδου 2022-2023 των Κέντρων Γάμου και 
Στηρίξεως Οικογένειας – Σχολών Γονέων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.
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Αρχικά, ο Υπεύθυνος λειτουργίας των Κέντρων Στηρίξεως Γάμου και Οικογένειας – 
Σχολών Γονέων, Πρωτ. Βασίλειος Σιγάλας, παρουσίασε συνοπτικά το έργο που 
πραγματοποιήθηκε στις κατά τόπους Ενορίες και πιο συγκεκριμένα των Ιερών 
Ναών Μητροπολιτικού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, Αγίας Παρασκευής 
Καλλιπόλεως, Αγίου Βασιλείου Πειραιώς, Αγίας Σοφίας Πειραιώς, Αγίου Δημητρίου 
Ταμπουρίων, Υπαπαντής Ταμπουρίων, Αγίου Παντελεήμονος Δραπετσώνας, 
Αναλήψεως Δραπετσώνας, Αγίου Ελευθερίου Καμινίων, Αγίων Αναργύρων Καραβά, 
Αγίου Νικολάου Πειραιώς, Ζωοδόχου Πηγής Χατζηκυριάκειου και Αγίου Ιωάννου 
Ρέντη, καθώς επίσης και στις συναντήσεις μελλονύμφων που πραγματοποιούνται 
στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Πολιούχου Πειραιώς.
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Ακολούθησε ομιλία από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Δανιήλ Ψωίνο, 
προϊστάμενο του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Πειραιώς και 
συνεργάτου των Κέντρων Στηρίξεως Γάμου και Οικογένειας – Σχολών Γονέων με 
θέμα: «Τα παιδιά μας και εμείς».

Στην συνέχεια τα παιδιά της παιδικής χορωδίας του Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου 
Πειραιώς, με υπεύθυνη την κα Αθηνά Χρήστου, παρουσίασαν τραγούδια 
αφιερωμένα στο πρόσωπο της μητέρας.
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Κατόπιν ο Μητροπολίτης Πειραιώς κ.Σεραφείμ, κλείνοντας την εκδήλωση, 
έδωσε τις συμβουλές του προς τους γονείς και τα παιδιά, καθώς και στους 
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υπεύθυνους Ιερείς των Ενοριών, εκφράζοντας παράλληλα και τις ευχαριστίες του 
για το έργο που επιτελείται στη δύσκολη εποχή μας. Ευχαρίστησε και συνεχάρη, 
επίσης, όλους για την ενεργή συμμετοχή και παρουσία τους στις συναντήσεις, 
καθώς και τον ομιλητή της εκδήλωσης π.Δανιήλ, την υπεύθυνη και τα μέλη της 
παιδικής χορωδίας του Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου Πειραιώς για την συμμετοχή 
τους. Μετά το πέρας της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε σε όλους ως 
ευλογία έναν Σταυρό.


